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Türkiye 

Dolar/TL, yatay seyrini sürdürerek güne 42.25 civarında güne başlarken piyasalarda 
yavaşlayan dezenflasyon süreci, artan siyasi endişeler ve cari açık verisi takip edilecek. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, görevden alınan İstanbul Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu 

aleyhindeki iddianameyi tutukluluğunun sekizinci ayında açıklarken, İmamoğlu'nun suç 

örgütü lideri olduğu iddiasıyla 142 ayrı eylemden cezalandırılmasını talep etti. 

Başsavcılık ayrıca Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP) "suç gelirleriyle finansman sağladığı" ve 

siyasi partilerin kapatılmasına neden olacak yasak fiilleri işlediği kanaatine vararak, Yargıtay'a 

Anayasa'nın ilgili maddesi kapsamında gereğinin yapılması için bildirimde bulundu. Artan 

siyasi tansiyon başta hisse senetleri olmak üzere dün Türkiye piyasalarında hem dalgalanma 

hem satış baskısı yarattı. 

Bu hafta Kuponsuz bono ile iki ve beş yıl vadeli sabit kuponlu tahvillerin yeniden ihracını 

gerçekleştiren Hazine diğer aylara göre nispeten daha sakin olan Kasım ayı borçlanma 

programının yarısını tamamladı.  

Bu hafta yaklaşık 82 milyar TL borçlanan Hazine iç borçlanma programına önümüzdeki hafta 

ikisi döviz olmak üzere üç doğrudan satış ile devam edecek. Hazine Kasım'da 48.3 milyar TL'si 

piyasadan 128.3 milyar TL iç borçlanma öngördü.  

İç gündemde bugün ödemeler dengesi istatistikleri takip edilecek. 

Reuters anketine göre cari işlemler dengesinin Eylül ayında 1 milyar dolar fazla, 2025'in 

tamamı için 22 milyar dolar açık vermesi bekleniyor. Geçen yılın tamamını 9.97 milyar dolar 

açık ile tarihi düşük seviyede tamamlayan cari denge, Ağustos'a 5.46 milyar dolar fazla 

vermişti. 

Cari açık bu yıl her ne kadar ikiye katlanacak olsa da aslında ekonomi yönetiminin 

tahminlerin altında yılı tamamlayacak. Üç yıllık makro tahminleri içeren güncel Orta Vadeli 

Program'da cari açığın milli gelire oranı tahmini bu yıl sonu için %2'den %1.4'e revize edildi. 

Geçen haftayı 42.2 civarında tamamlayan dolar/TL, bu sabah 42.25 seviyesinde işlem gören 

TL, Ekim ayını yaklaşık %1.15 değer kaybı ile tamamladıktan sonra Kasım'da %0.4 değer 

kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar karşısındaki kaybı ise %16.2 oldu. 

Küresel piyasalar, ABD hükümetinin faaliyetlerine devam etmesini sağlayacak ödenek 

tasarısının Kongre'den geçeceği beklentisinden destek buldu. İşlemciler, hükümetin kapalı 

olması nedeniyle açıklanamayan ekonomik verilerin yokluğunda yön bulmakta zorlandı. 

ABD'de bir aydan uzun süredir kapalı olan hükümete ödenek sağlanmasına yönelik tasarının 

dün Senato'dan geçmesinin ardından bugün Temsilciler Meclisi'nde oylanması bekleniyor. 
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ABD tarihinde görülen en uzun kapanma döneminde, federal yönetim faaliyetlerinin bir 

kısmını durdurmak zorunda kalmıştı. 

Merkez Bankası (TCMB) geçen hafta enflasyon raporunda 2026 yılı enflasyon tahmin aralığını 

%13-19, ara hedefini %16 olarak korudu. TCMB ara hedeflere ulaşmak için sıkı para politikası 

duruşunu kararlılıkla sürdüreceği ve gerekli tüm adımları atmaya hazır olduğu mesajı verdi. 

TCMB bu yılın son raporunda 2025 yılı tahmin aralığını %31-%33 bandına yükseltti. Bir önceki 

raporda bu tahmin %25-29 bandındaydı. TCMB Başkanı Fatih Karahan, "Dezenflasyon süreci 

yavaşlasa da atacağımız adımlarla enflasyonun ara hedeflerle uyumlu olmasını sağlayacağız" 

dedi. 

Piyasada son iki ay olduğu gibi Ekim'de de TÜFE'nin beklentileri aşacağı ve Merkez 

Bankası'nın hızını belirgin düşürdüğü faiz indirim sürecini daha da riske sokacağı endişesi 

bulunuyordu. Enflasyonun beklentilerin altında artması endişeleri kısmen azalttı ancak 

ortadan kaldırmadı.  

Faiz indirim hızını, 300 ve 250 puanlık iki adımın ardından 100 baz puana kadar düşüren 

TCMB'nin bu yıl yapılacak son toplantısı 11 Aralık'ta gerçekleşecek. Genel görüş enflasyonda 

2026 öngörüsünün de tutmasının giderek zorlaştığı yönünde. 

Dünya 

Asya borsaları, ABD hükümetinin faaliyetlerine devam etmesini sağlayacak ödenek tasarısının 
Kongre'den geçeceği beklentisiyle yükseldi. İşlemciler, hükümetin kapalı olması nedeniyle 
açıklanamayan ekonomik verilerin yokluğunda yön bulmakta zorlandı.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.35 

yükseldi. 

ABD'de bir aydan uzun süredir kapalı olan hükümete ödenek sağlanmasına yönelik tasarının 

dün Senato'dan geçmesinin ardından bugün Temsilciler Meclisi'nde oylanması bekleniyor. 

ABD tarihinde görülen en uzun kapanma döneminde, federal yönetim faaliyetlerinin bir 

kısmını durdurmak zorunda kalmıştı.  

Avustralya borsası .AXJO %0.10 düşerken, Japonya'nın Topix .TOPX %0.6 yükseldi. 

Kapanma kapsamında ekonomik verilerin yayımlanmaması nedeniyle işlemciler dün 

açıklanan ADP haftalık istihdam verilerine odaklandı. ADP özel sektör istihdam verisi, 25 

Ekim'de sona eren dört haftalık dönemde haftada ortalama 11,250 kişinin işten çıkarıldığını 

gösterdi. 

İşlemcilerin ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek ay faiz indirimine gideceği beklentileri 

kuvvetlendi. Vadeli işlem kontratları %68 olasılıkla 25 baz puan büyüklüğünde faiz indirimine 

gidileceğini fiyatladı.  

Seans başında bu ayın en düşük seviyelerine gerileyen dolar endeksi =USD yönünü 

değiştirerek %0.16 artışa geçti ve 99.599 seviyesinde seyretti. 

USD/TL 
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ABD’de hükümetin yeniden açılmasına yönelik gelişmeler yakından izleniyor. Dün açıklanan 

ADP’nin yeni raporuna göre özel sektör istihdamında ekim ayında hafif daralma yaşandı. Bu 

kapsamda da Fed’e yönelik faiz indirim beklentileri güçlendi ve S&P500 endeksi günü %0,2 

artışla tamamladı. Buna karşın Nasdaq 100 endeksi %0,3 geriledi. Bu dönemde teknoloji 

hisselerine yönelik endişeler sürerken, hisse ve sektörler arasındaki ayrışmalar dikkat çekiyor. 

Faiz indirimi beklentilerinin artmasıyla, ABD 10 yıllık tahvil faizi bu sabah %4,08 seviyesine 

kadar geriledi. Dolar Endeksi (DXY) ise 100 seviyesi üzerinde kalıcılık gösteremedikten sonra 

zayıf seyrini sürdürüyor 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 

 

 

EUR/TL 

Küresel piyasalarda, ABD’de federal hükümetin faaliyetlerine yeniden başlamasına yönelik 
gelişmeler dikkatle takip ediliyor. Hükümetin kapalı olması nedeniyle veri paylaşımında 
yaşanan aksamalara karşın, dün yayımlanan ADP istihdam raporu piyasaların 
gündemindeydi. Raporda, ekim ayı sonunda özel sektörde istihdamın sınırlı bir düşüş 
gösterdiği bildirildi. Avrupa tarafında ise ECB Yönetim Kurulu Üyesi Frank Elderson, mevcut 
faiz düzeylerinin uygun olduğunu, ancak para politikası kararlarının her toplantıda güncel 
verilere göre şekilleneceğini vurguladı. Ayrıca, ZEW tarafından açıklanan Kasım ayı ekonomik 
güven endeksi, ekim dönemindeki 39,3 seviyesinden 38,5’e gerileyerek 0,8 puanlık azalış 
kaydetti. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 



 

 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD, Çarşamba günü Asya seansında 1,3140 civarında işlem görerek üst üste ikinci gün 

kayıplarını sürdürdü. İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Aralık ayında faiz oranlarını 

düşüreceğine dair artan beklentiler arasında İngiliz Sterlini'nin (GBP) zorlanmasıyla parite 

değer kaybetti. Morgan Stanley, Citigroup ve UBS Global Research analistleri duruşlarını 

değiştirdi ve BoE'nin faiz oranlarını 25 baz puan (bp) düşürerek %3,75'e indirmesini bekliyor. 

BoE politika yapıcısı Megan Greene, Salı günü yaptığı açıklamada, Birleşik Krallık'ın (BK) para 

politikasının anlamlı ölçüde kısıtlayıcı olduğuna ikna olmadığını belirtti. Greene, gelecek yıla 

ilişkin ücret ödeme verilerinin istenenden yüksek olduğunu ve Birleşik Krallık'taki kalıcı 

enflasyon konusunda endişelerini dile getirerek, para politikasının daha kısıtlayıcı olması 

gerekebileceğini belirtti. Reuters'a göre Greene ayrıca, enflasyonla ilgili risk yönetiminin 

BoE'nin politika görünümünü şekillendirmede kilit rol oynaması gerektiğini vurguladı. 

Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

ALTIN 

Bir önceki seansta üç haftanın zirvesini gördükten sonra kâr satışlarıyla karşılaşan altın, 

bugün dolardaki toparlanmanın etkisiyle değer kaybetti. 



 
 

Dün 23 Ekim'den bu yana en yüksek seviyeyi gören altının ons fiyatı ons fiyatı XAU= bugün 

%0.43 gerileyerek 4,109.48 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.1 düşüşle 4,113.80 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, fiyatları, dün dünyanın en büyük ham petrol tüketicisi olan ABD'de hükümet 
kapanışının sona ereceği beklentilerinden destek bularak yükselmesinin ardından belirgin bir 
değişim göstermedi. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.32 gerileyerek 64.95 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.38 gerileyerek 60.81 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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ÖNCEKİ 
 

13:00 USD OPEC Aylık Rapor   

13:00 EUR Eurogroup toplantısı   

14:40 EUR ECB’den De Guindos’un Konuşması   

15:00 USD OPEC Aylık Rapor   

20:00 USD EIA Kısa Vadeli Enerji Görünümü   

20:15 USD FOMC Üyesi Bostic’in Konuşması   
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